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242 o A& AR st ] olel ' 3 1 ASH 420 - 6372 ]
1. AlAe] IRl e
Al Ao A LTt BggstrH A4
4 | A% 2AA FAY v 828-12 (A3 F:054-433-5652)
Ak v SR A
FA A () 1895m: g+ A (ha) 47.7ha
28] o ZERERE: 12864
s oqn] ARA Aeled el ge] (Ao WA 1110%
(BBT49 71A) AA| sl5A g 01T 11104
350m/4
A A 82k 24 (AESH | A% R KNR
O
stk Ay 227m/Q Tl F 227w/
A7HE ) LB A} 2005.11.15 AFE )71/ | AL A
EEA AT ol 5 o] 2=y uvas
SR 78,8554 7FEAAYE | 20089 19 19
Qo 5 A ), g 0) i TSK WATER
Ardn] (19) 5,376,00044 (F3 3,436,0004, A4 1,940,00049)
£ 54 TSK WATER +ogeld 0.43%
=y - e
2. A8l 3=
234 9 .
st —f || UMBRZ |—| 7z |—| = —> "=
T 0 2="0 2=
3. Fdd 9 U2
T | o orex | mpeep BOD | COD | S8 | TN | T-P | 4d#zs
AR TR | SR
gu | /)| m/d) (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L)| (/mL)
5 - 52| 182 153 174 3% 5 1,000,000
AfTA] o | 350 ) 350 hypemg 23 7 14 14 | 500003
G54 | 1666 | 1255 | 176.7 | 33654 | 3.370 | 100,601
_(')_04/\ 1 mTHT =2 y
EATA| A | 227 225 Iyenyl 34 104 | 35 [11.649] 0493 234
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=
Al A H AT TR Bl A A
A A AAEE ZRAA 7 eE38] 545 (A $:054-433-5652)
A nHgEHE Al AR
FA A (m) 702m Ag]79 4 (ha) 10.2 ha
22 7 Al A2 T 3404
N BAA e eE3e] [ KW S+ 2594
FRTHR A A ARl 259
100m/%Q ol 43| A EB AL
Adgs [ Eed [AERH ] 2E | A e
O A
skl 73m/% Fdeke 73m/3
ol 7H(g o)) A=} 2003. 3. 4 A7HEe71F | HFAEREA
BN AT E R ol &5y Uvas
=2 2 u| & 22,5307 & 7HeMAI L 2004 124 1<
ekl AAC ), AL O ) AEd A TSK WATER
Adrl (%) 953,842 ALY (Fx 9 2w 953 842 A Y)
% A TSK WATER +AE 0.43%
el T~ 45d - &

SHEREA = ad x> |f F 2R 2> [CBT w2 |-—[JET v&x[—|ddx|— vz
3. H94E R HRSA
w;;?ﬂ ool upeep BOD | COD | SS | T-N | T-P |H@F<s
oy | /)] /) (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (ng/L)| (/}/mL)
92| 230 210 250 45 7 -
3 2~ A o THT
AT e | 100 ] 100 fyreg 10 |40 10 20 2 [1,000°]
oogzg | o _ 7q [FUTA|154.9 [ 116.9 | 170.6 |33.002|3.303 | 87,182
diTrd | 2.8 9.4 2.9 |9.764 |0.973| 167
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A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al AT B4 aETEsTARAA
A A AAEE AA] ofE5 948l 376 (A3 3:054-433-5652)
Akl v SoEFA SAMNAAY
FA A (me) 257m Ael79 4 (ha) 10 ha
x 2] 7+ 3 A=A 2609
17 ~Lod AAHA ofE 5 4¢] Al ST 2607
(AT 71A) AA| sl Q)+ 2609
50m/d
Al &= =24 (A | Ik SRS MEMSYS#H
O
SlRE Ay = 39m/d S s 39m/Y
A7H(E ) LA} 20084 54 A7 )71 HFAUIHEA
FA| A 7)E o 5 5 e -
sk Blnl & 22,530%4 7HEHAI D 20054 54
ekl AAC ), AL O ) AEd A TSK WATER
Arsdnl d4d) 251,000 (=raL A, Adh] 251,00049)
%8 5A TSK WATER 9 0.439
W5rsld AsHd — A - G573 — 33l
2. A8l 38 &=
I e B I I e e e E e s B
3. frdFd 2 wRSA
o gk <
‘ll‘éc;_q] 1% 7 BOD | COD | SS | T-N | T-P |W&dzs
gu | (/)| (/D (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L)| (}/mL)
F92 | 100 90 120 26 3 [1,00001%
3 2= A mHeT ,
AT e | 50 1 50 e o 40 10 20 2 [1,0000]3
0 63 22 ) F+942|111.9 | 75.7 | 101.6 |32.316/3.213 | 50,442
+954d| 9 - 39 =
W 0.7 5.1 0.4 [15.999/1.447| (30
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1 Al e dubi g
Al A A aEggstrAElAA
9] ] AAEE A ¥ B4de] 202-19A (A9 5:054-433-5652)
A nhgskr e AEARY
BAHA () 1397 m’ el 7944 (ha) 47 .9ha
REERS A2 A2 T 4604
N 24 3 B4l el R I
(B8T49% 7IA) A s2=2lol T =
90m/ 4
Al &5 w2 (AR | 1% A el-5H KS-MBR&4
O
sk Ay 69m/9 Tk 69m/Y
A7 ) LA d4 4 A7FE@eDH 71| AN A
EFA|A7Lgo] F- 5 a5y -
sl A 2ln] & 22,5304 7HEMNA L 20114 449
Sl erod AAC ), 1= O ) Sersd A TSK WATER
Aiu] (319 3,388,000% 9 (33 2,371,600%4, Awwl 1,016,400%4)
%A TSK WATER a9 0.43%
7k A o R3A o
2. A8l
senba ?EO%}E_J@% . iéiji Slans| - H:E-%Eﬂi N KI:/[K};? N iﬁ%-‘?*}_ o owE
3. Fd-d 9 R4
T | o orex | wpz e BOD | COD | SS | T-N | T-P |th#itas
A | TIR | (ST
o | (/)| (m/2) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L) | (}/mL)
FaTd | 167 126 162 4 150,000
3) 2~ 2 TTHT = ,
AgrE) e | 90 ] 90 Tyeaal g 40 10 2 3000
6 0 2~ 2] +944 | 147.0 | 109.9 | 155.1 |32.735| 3.282 | 69,892
-9 9 - 69 m==a
Js4d] 0.7 5.3 0.3 [11.462/1.275] (30
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A2 0 & ARAA AsteErd 1 oS0 9 3 1, A 420 - 6372 ]
1. Al el dubil e
Al A H 7H & REskrA e AA
4 A AAEE AAA g4y shelg] 455-2 (A3 3 :054-433-5652)
A Fo]EFA IAMNAAY
FAE A () 1,156m g9 4 (ha) 3ha
AT A2 A 2] 9l 1134
S Lod m AAA dEH kel (R YT 1134
(33 71A)) AR Al ol 1134
30m/%Q
Al A g-eF =24 [ AEdE | IE % 2] MEMSYSZH
O
shrub Ay Bk 25m/%Q st 25m/Q
Q17 2]) LAk 1998. 10. 19 A7HE) 71| dFAMSEAA
EFA A7l 5 57 Ealdl s -
st v & 2.32444A 7FEMAIL 19964 10¥
9 Ero] B AAC ), & 0 ) Skl A= TSK WATER
Arsdnl d4d) 347,0004 ¢ (L A9, Adh] 347,00049)
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
e I k)
2. A3 A=
Sk s ?aigzo% N ié%i Slesnaz| o (wrgz| o | wex | 5 ws
3. YT 2 Uerad
w";é%;ﬂ 35 5 BOD | COD | S8S | T-N | T-P |d@#zss
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
ealz=d | 200 200 200 80 8 11,0004
3 2= A mTHT
ARsdl e |30 ) 30 e 40 10 20 2 [1.000°]5
.03 2 G441 102.3| 64.7 | 85.9 [32.023/3.129 | 37,875
ed5a| o | - | 25 [TETE
I554d ] 0.8 5.3 0.7 |18.452/1.897| <30

4, FASHA A Excelz2 ZFA]




Y,

H ZAFIE (500m /2 W)

n})
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AR AEL ARAA st 1 olEl E F F 1 A 420 - 6372 ]
1. AJA e dutrf g
A A4 9 i gt Egaslkr A AlA
4 A AAESE AAA ZHAHE S518 (AH$5:054-433-5652)
AR o EFA SAHMNAAS]
A A () 1,238m A9 4 (ha) 3 ha
g 1o A=A 2 T 1374
N AAA AN F41¢ Xl sgel 1374
(BETA% 71 A AT 1374
35m/d
A A 8- =48 ([ AETH | 3% X2l KS-MBR &4
O
shuk A & 24m'/ Y FYslrE 24m/d
CI7H(E o) LAk 1998. 10. 19 A7 el) 71 A 273 A
EEA AT s R L AEuy -
sl 2lv] & 6,092 7HEMA L 19984 24
et AAIC ), fE(0) $le-d A TSK WATER
Adu| (4 4) 577,000 94 (=2 A Adk] 577.0004Y)
+5-A TSK WATER 99l 0.439
PRIl A - G - 2l
2. Al FAE
S I e ot A s P e R [ 0 B I v g P B
3. #4442 BFR5A
T | o orar| wpmap BOD | cOD | 88 | T-N | T-P |W##zs
/iwix] Trﬁumo o;n‘o]o
G | (/) | (/) (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L)| (/}/mL)
4| 120 90 120 26 3 1,0000]%
3] 2~z THT o
AgsA] o 185 135 Rgesg 10 |40 | 10 | 20 | 2 [1.00090%
0 o » Gol4a | 127.4 | 94.3 | 127.5 |32.867|3.307 | 60,208
e - 24
= wisEd | 0.7 5.1 0.2 |12.640[2.005 {30
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A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

1. Al 9] dubil e
A A4 9 s LT EFasrHzAlA
9] 2 AAEE A A Fek37] 1639-3 (AW E:054-433-5652)
SRk ol257] $7714 4]
FA A (m) 151 m A2lt9w4 (ha) 3ha
8] 7o e 1527
. R4 AW Fd3e (M e 152%
(R T 71A) A SR EISIF 152%
/<)
Al A 8- =4 [ AETd | ax 2|3+ KS-MBR 24
O
sl Al 22m/% Fleke 22m/%
A7HE o)Lzt 1998. 10. 19 Az 7B | UFAMEAA
25 A A7 5 R w &5y -
S 2lul & 3,9824%) HEAHAY 20004 64
A ero] B AAIC ), $E(0) HEkei A TSK WATER
Arsdnl d4d) 251,000 (=raL A, Adh] 251,00049)
TG 5A TSK WATER 49 0.43%
WA A - 48d o 9

249

1 = & _”:H
21.2=a} 2 = — 6:17 =z a1 =
[€) —> —>
PR g gzl 7| 2z || 915 7 wex MBR N

w";j;ﬂ ool upeep BOD | COD | SS | T-N | T-P |WAF2%F
gu | /D) | (m/d) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (}/mL)
14| 100 90 120 26 3 [1,0000]%
3 2= A TTHT =2 ,
AT e | 3 35 et o 40 10 20 2 [1,0000]3
cazg| o _ 99 #9441 103.3 | 67.1 | 90.8 |31.988|3.389 | 42,092
- ° 2554 0.7 4.9 0.3 [11.587/1.322| <30
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A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

1A dubi e
Al A As &TEFTTTrAeAA
4l A4 AREE QA W 37138 967-5 (A3 $:054-433-5652)
AT FolEFA EMAA
FA A () 510m Aglw 4 (ha) 2 ha
2 @) ol AZ A QT 1104
S 2od AAA A F7132] R T 110%
(WA 71A) A sAEl T 1104
30m/
A& =24 | Ay | 3= e KS-MBR 4
O
shrk Ay 19m/Q et 19m/%4
A7HEH D LA 1998. 10. 19 JAZHEDZIFH | HFAERAEA
EFA TS T A ek -
s Elv) & 5,276%4 7HEMAL 19994 94
9l etod - AAC ), $=(0) $lerd A TSK WATER
Asdnl (A 4) 244,00049 (53 A, A 244,000%9)
+45A TSK WATER +994 0.434
PR A - dEd -
2. AY A=
< =i =2 ol =] ‘o =] =
I s e Pt B e L L B It e I Vi o R PRt B e

w";j;ﬂ ool upeep BOD | COD | SS | TN | T-P |Wg#as
o | (/)| (m/2) (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L)| (}/mL)
FAd+d | 170 150 190 36 7 11,00001%
3 2= A TTHT = ,
ARsdl e |30 ) 30 e 40 10 20 2 |1.0000]3
.03 2 %44 | 107.6 | 73.5 | 98.4 |32.351|3.095 | 44,333
e - 19
= WEsd| 1.0 5.4 0.4 22.233]1.903 (30
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1. Ald el gutrf e
A4 A B & REaakrA Bl Al A
4 A AAEE AA MAEw 3d28 334-1 (A3 3:054-433-5652)
EREE: 50|25 AN
FAE A () 219m AHelF94 4 (ha) 2 ha
xg T AZ A QT 1954
N AAA Mg A2z ] sPgel+ 1954
CEEEIE) A AT 195%
40m/d
A A g-2F =4 [ AEdH | 3% A Rt M 3] EA S A S A W
O
sk 26m/ FUsE 26m/
o17H(E o) LA} 1998. 10. 19 AZFEL) 7B | HFANIAA
&EA A R 7 &5y -
S5A 2N & 1,931 HEANAY 19994 8%
et A ), fE(0) $lerd A4 TSK WATER
Aodu] (H9) 136.0008 9 (22 136.0004Y, Ay A9
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
el - 57 - di
2. A8 &4
ey | w5z || G5 [ &5E | o anx | ws
3. FYT-d 4 vuRad
T | gorer | wraar BOD | COD | 88 | T-N | T-P |dddzs
A3 o | 2ot
qr | (/D) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
=4 | 100 90 120 26 3 [1.00000%
3] 2~ =R T H T s
ARFE] o | 40| 40 R 40 10 20 2 [1.0000]3}
003 2= %) +942 | 92.0 | 58.6 | 82.5 [31.915|3.342 | 34,542
2q5A| o - 26 I
ST T2 2.4 9.0 2.7 121.700] 2.341 2601
4, FAZH A Excelz FA]
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242 o A& AR st ] olel ' 3 1 ASH 420 - 6372 ]
1. A1) gl g
A Ao A% £TFRETRHEA AN
9] ] BAEE AAA FA HEe 219 (A3 3:054-433-5652)
oAk v 50|25 AN
FAHA (me) 853m’ el 944 (ha) 3 ha
gt AlE A gl ol 1284
A Lol ] AAA A el (KT YT 1284
(R T 71A) A SR EISIF 128%
48m'/ %4
Al A& =94 | AE%H | AE #el5H H s B A A
O
sk 31m/9 L ] 31m/%
Q174 (g o)A} 1998. 10. 19 A7HE ) 7IF | HFARTEA
LEA AT R o] L=y UVAE
St 2l Hl & 251474 HEANA R 19984 5%
9] eto] F- AAC ), AE(0) e A TSK WATER
Ardn] (140) 240,0008 L (F3 240,000, Ayl A9
4 TSK WATER Eachik | 0.437%
ARk It s i
2. AYFAHAE
ey o | ase || Q5 || 355 || anx |- uF
3. rdT-d ¥ URTE
[eli=) 2 2
ﬂgéc;@ A BOD | COD | SS | TN | T-P |d3#zs
gu | /2| (m/d) (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (ne/L) | (}/mL)
5 954 ] 100 90 120 | 26 3 [1.000°1%
ATa] o | 48 48 ausmal 10 40 10 20 2 [1,0000]3
0 o 2~ %) +9¢2| 91.9 | 54.1 | 74.0 [28.255/2.901 | 32,783
+9TE | 9 - 31 hym=xm
ST T2 3.1 9.4 2.8 |11.123]1.221 267
4. FASH A Excel2 4]




123 F2strA g AIAE 9 A3 ZAFE (500m/Q mah)

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

KE LR
A ] A4EE A NEE FA 1 (H3M3:054-433-5652)
o444 $ol257 WA
SR A () 327m Aeg]Fu 2 (ha) 2 ha
2 g el A& AT 1134
. PAA AR A= [ KW R 1134
(BETA% 71 A AT 1137
34m/d
Ades | EUA [AEHA] mE | AdEd CNR 24
O
e 25m/3 f95% 25m/3
A7H(E ) LA} 1998. 10. 19 A7FE 71| HFALZEA
EEA A RN o] gy Uves
e ELE 1.33641% A5 19994 99
ekl AAC ), SAE(0) AedAH TSK WATER
Adu] () 125,000H L (F2 125,000, AH] H4)
%74 TSK WATER 9494 0.439
e P 5% — J9)

sy | St || 8z [olraez| | sz | o] Az |- 0825 ww
3. FYdsEdE 4 wesd

ﬁgﬂ ooler | wpeap BOD | COD | S8 | TN | TP |d#izs

o | (/)| (m/2) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L)| (7}/mL)

cor=4 130 | 140 | 130 45 6 |1.0000%

g]/\;ge] TTHT =2 s S

Asd] e | 34 ) 34 e 40 10 20 9 |1.0000]%
cqra| o | 5 [#9%4[106.5 | 74.4 | 99.0 [31.174[3.076 | 37.817
CerE wex=d| 3.0 | 11.4 | 6.1 |16.381|1.652| 391
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A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al A A A7 ATt REystrARAA
9 A AARE AAA zopd 72298 817-3 (A3 3 :054-433-5652)
oA SoEF7 SAMAAY
BA A (me) 264 m: Ag)Fedm A (ha) 3 ha
xg T A= X2 T 1719
N ARAA zuopd 7208 | Ay st 1717
(g8 71A) AA| AT 1714
40m/%Q
Al A g-eF =24 [ AEdE | IE % 2] SMMIARZH
O
shrub Ay Bk 25m/%Q st 25m/Y
Q17 2]) LAk 1998. 10. 19 A7LE L) 7F | HFALSEEA
LT A AT s B o] A=vk UuvasE
st gl & 2.16634 7FEMAIL 20004 6¥
Q] Eto] 5 AAC ), Y9E(0) S ekl Al TSK WATER
Aedn] (491) 240,000894 (F2 240,000 AY, Auka] AY)
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
Bt 2R - - et - 9
2. A3 A=
s — |egEdE| - | e | - | B |- | AnE |- s
3. FYT-d 4 vuRad
T | gorer | wraar BOD | COD | SS | T-N | T-P |dgd=F
43| 5| e
ae | (/) | (m/d (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
cor=A | 200 200
3) =2 TTHT =
ARFE] o | 40| 40 R 40 10 20 2 [1.0000]3
0.0l » “944| 83.8 | 50.6 | 70.8 |31.409/3.164 | 42,583
+GTE| 9 - 25
v R 3.8 9.5 3.8 17.847| 2.065 291
4, FAZH A Excelz FA]
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L I

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al AT AT atETEsrAEAA
4l A RS ZAAA] olmH FeE] 114-9 (A3 3:054-433-5652)
oA 501254 WANAAY
FAAA () 609m A2l 79w 4 (ha) 2 ha
2 @) ol AZ A QT 1204
S 2od ARAA ol Bel el (xRl i 120%
CEECE IR A S5AIT 1207
30m/L
Al A& =94 ([ Aedy | 1= el YMA Z4h
O
S 18m/ Feka 18m/
A7HE D LA 1998. 10. 19 A7FED7IR | AR A
EEAANEA Y 5 ZEg -
5 eln] & 3.285%4 AEAAL | 19974 104
Flerol AAC ), $=(0) FlErd AT TSK WATER
Aedul (1 4) 200,000%4 (33 200,000%4, Al AL
A TSK WATER 994 0.43%
ekl oMl - A - %4 - Wi
2. A=
I N e Bl B B EEE N I = I e

w";j;ﬂ ool wpeep BOD | COD | S8 | T-N | T-P |d##zEs
o | (/) | (/) (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (7}/mL)
cor=A | 200 200 200 60 S |1.000°A
3 2= A TTHT = ,
Asrd 301 30 e 40 10 20 2 |1.0000]3
0.0 A %944 | 83.3 | 48.3 | 67.4 |32.955|/3.492 | 31,425
g4 # - 18
s s == 36 | 11.6 | 4.5 |20.405/2.382| 262

4, FASHA AN Excel®2 ZFA]




123 F2strA g AIAE 9 A3 ZAFE (500m/Q mah)

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al A A Aeglu] At E-ggskrA el Al A
4 A AAEE AAA F4m AEe 537-1 (AHFE:054-433-5652)
oA FojEFA P NAAS]
FAHA (m) 180m A2lt9w4 (ha) 3 ha
IR |
= Sl ']_UL. 1_.'1’:E = = 6OX u
(PTG 71A) ° AA ‘6‘]——?—1{3]%_]? 88”3
20m/ 9
Al A 8- =4 [ AETd | 1% # 2] 71 AR
O
Shrak Ay B 13m/Q FslrE 13m/Q
Q7)) LAk 1998. 10. 19 A7) 71| oA A
LA A7) soA R o3 Eald I UvVAes
st v g 2,557 7HsMNAl L 19994 6%
A ero] B AAC ), $18(0) HEkei A TSK WATER
Asdul (4 4) 88,0004 (33 88,000%%, Aul 4
TG 5A TSK WATER o9l 0.439
ATl 2R - G — Tl

7] 5714
OI'THL}‘g N _l_r%]:zxéz N \:r/‘\:]'_}\ 97]z > 7;51?9_0 > HJ'EZ 5 HO}‘E'

T | 0oy | mea BOD | COD | 8§ | TN | T-P |d®&2%
g | R TR
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)
colz=A 1 200 180 200 40 6 |1.0000]%
3 2= A TTHT = , S
Asrd 20120 e g 40 10 20 2 |1.0000]3
0.0y 27) _ 13 444 | 976 | 61.1 | 85.9 [30.612/3.158 | 38,583
et T dErd| 4] 10.0 | 3.4 |15.927/1.649| 370
4, FASHA AN Excel®2 ZFA]




129 FastrA Al E YA AR G0/ vl
242 o A& AR st ] olel ' 3 1 ASH 420 - 6372 ]
1. AlAe] IRl e
A A H 39 AFREETAAA
4l ] AAEE AAA AW §328 961-5 (A3 F:054-433-5652)
A FoAEFA SAMNAAY
KA A () 142 m: A2lt9w4 (ha) 1 ha
gt AlE A gl ol 1204
N AAA AW g2 | Helr WU 1207
(g7 712 A SRRl 1207
24m/Y
A8 B [ AEYH | 3% X2l 37143 A4
O
SHuk Ay 15m/%Y s 15m/%Y
A7F(E 2)) A A} 1998. 10. 19 A7) 71| dlFAEREA
LEAA7HE o] 2= UVas
s 2] & 3.669%¢ 7He MA 4 19994 69
ekl AAC ), AE(0) AEd A TSK WATER
Aia] () 65,0009 (F3 65,0004, An]HA)
%A TSK WATER %394 0.43%
e 2 - 4% - 9
2. Y ¥A =
s o |wuegze - WYL o ane | o | SAE | | wwe |- ww
3. Fd-d 9 R4
A | 0 oyar | we o BOD | COD | 8§ | TN | T-P |d®&2%
A3 | TER | T
gu | (/)| (m/d) (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L)| (}/mL)
. 954 120 90 120 | 26 3 [1.000°1%
3 2= A mTHT ,
A 2412 hpgsal 10 40 10 20 2 [1,000°1%
oo z| B #9492 | 88.3 | 53.9 | 73.9 [30.043|3.038| 37,917
T9Fd| F - 15 mim=x
T 2.4 8.4 2.4 110.030|/0.711 193
4. FASH A Excel2 4]




1299 FEstrAeAlAd 92 ZAFREG00m/Y )
A 1 A& AAA AsEed ] oS0 9 F 1 ASH 420 - 6372 ]
1. A2 duti &
Al A A Zhu} At R EaskrA gl A A
9 A AAEE AAA o)2H Hulg] 564-1 (A3M3I:054-433-5652)
A So1EFA AMNAAA
B2 (me) 236m 2l #9434 (ha) 5 ha
2 g7 Al A2 T 1754
N ZAA o] 7Y Hule] Zel7ou Al 1207
(BB 71A) 217 -‘-]__'_j_]glcd:Il 1201
35m/%4
Al A8k =214 ([ AESd | 1% eI W 5] ZA 3 S| A H
O
shrub Ay Bk 20m/%Q stk 20m/<
Q17}(E 2]) A=} 20034 3¢ AZME L) 71F | HFALSEEA
AFA A7 5 57 A=k -
st gl & 4,0004¥ 7FEMAIL 20034 6¥
9 Ero] B AAC ), YE(0) QErd A TSK WATER
Adn] (490) 89,0008 (3 89,0004 Y, Aun A
S 7 A TSK WATER oo 0.43%
ek A — 45— Wl
2. A3 A=
gy - | 95z | - ﬁif/—i - éﬁf;i > | 25z | > 9w
3. Y4 4 R4
[e)i=) 2 PN
Tig‘;?] AL BOD | COD | SS | TN | T-P |d##z4s
qe | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (§/mL)
eole=d | 250 130 250 50 20 |3.000°%
3] 2~ A _ THT s
AR 35 1 35 hgeagl 10 40 10 20 2 |3.00003
0.0 F944 | 89.2 | 60.1 80.3 [31.437| 3.116 | 34,500
+GTE | 9 - 20
- 124 25 9.6 3.2 [17.832] 2.060 251
4, FASHA AN Excelz2 ZFA]




129 FFstrAgAd g4 ZAFEGOr/E vEh
2hq 2 0 A& AMA et ] olsl F o & 1 AsH 420 - 6372 ]
1. Al e Iyl &
A A 3 EFRIFATA AL
A A BAAEE AAA F4H Fe 432 (A3 3:054-433-5652)
Akl v SAETFA NS
KA A () 165m: A2+ 4 (ha) 7 ha
o 74]313(']""]?_]?' 241%‘
A gl 79
N AAA w4 k3e Helrau) St 241
(g7 712 A SRRl 20078
45m/%9
Adgr [ e [AERE | ik A3y YM
O
Shaub Ay 44/ Fshr 44m/%
A7H(E 2)) A A} 20054 69 AZHHH AR | dFAYSAEA
&EA AT E R o] ZEy UVEE
St el & 1,2004 AEMAL | 20054 104
SRR ZAC ), HAE(0) A A TSK WATER
Adu] (A9) 170,000 (Z3: 170,000, Adha]: AK)
& HA] TSK WATER 99 0.439
e 2 - 4% - 9
2. AYTAE
sy o [sgzgz| o [pasz o |WEF S g | o | JUTE - 9w
3. Fd-d 9 R4
T | 0 oyar | wre o BOD | COD | 8S | T™N | T-P |d##zs
A3 | TER | T
gu | (/)| (/<) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (mg/L) | (mg/L)| (}/mL)
G4 | 200 | 300 | 200 | 60 8 3,500
3 2~ A TTHT =2 s
I R == 1T 40 10 20 2 [1,0000]3
003 2= %) #9424 | 85.1 | 91.4 | 78.7 [33.736/3.475| 42,000
| 9 - 44 ri=oa
T 4.3 11.1 4.5 123.608|2.728 34

ih

I ExcelZ ZHA]




1299 FEstrAeAlAd 92 ZAFREG00m/Y )
AR AEL ARAA st 1 olEl E F F 1 A 420 - 6372 ]
1. AJA e dutrf g
A A4 9 Gu} L EFasrA A4
4 A AAEE Z1AA o]7H Hulg] 262 (A3H$:054-433-5652)
ARl Fo|EFA AN
FAHA (m) 162m g4 (ha) 2.8 ha
PEED A EEERE 1507
S Lod m AAA] o 2Hl el Helrau) St 1277
(g8 71A) AA| sl 9 1277
30m/d
A A g-2F =4 [ AEdH | 3% A Rt KDHST
O
shak A & 18m/d IRk s 18m/Y
Q7)) LAk 20014 74 IZHE ) 71| AR A
EZA AT s R 5 ASHd AAH A&
s 2lm] & 5,000 7HsNA L 20014 124
et A ), fE(0) e A TSK WATER
Adn] (A 9) 104,0004Q4(=22: 104,000, AHky]: AY)
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
HhFsl A A - e - T
2. A FAE
seuy o O Az [Aasanz {155 F A gz bl dZ - ww
3. s d 2 wRSA
FTEA | 0 oar | wroar BOD | COD SS T-N T-P | ATEEF
Az TR 2R
o | (/)| (m/2) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)
. FasA | 200 200 200 50 6 [3,0000]%
3 2= A _ T HT s
A8+ 301 30 hyemg T 20 10 20 2 [3.000°]3}
.03 2 “o44d | 96.3 | 62.2 | 85.8 [30.831/3.137 | 44,333
e - 18
= WEsd| 3.3 10.5 3.7 |15.809| 1.637 280

4, FASHA A Excelz2 ZFA]




A3 2AHE

500/ "

n})

L I

3 1, A3 420 - 6372 ]

=] v T
1. Al 9] dub e
A Ao vk &7 REFREA AL
4 A AAET AR olx g HAE 356 (H3H3:054-433-5652)
ARl Fo|EFA AN
FA A (m) 271 m A7 A (ha) 10 ha
8] 7o B AP A g el 1507
12 —Lod ] BAA obEg aatel MR YT 1487
(R T 71A) A SR EISIF 148%
30m/d
A A g-2F =4 [ AEdH | 3% A Rt M 3] EA S A S A W
O
shpubale 17m/% FUse 17m/%
A7HE o)Lzt 20044 12¢ AZFEL) 7B | HFANIAA
EA AT EA R 7 &5 :
A eln] & 5,00044 HENA L 20054 79
et A ), fE(0) $lerd A4 TSK WATER
Adu] (A Y) 106,000 (F3 106.0004Y, AukHy] A9
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
e e Ak
2. A3 A=
e S S b ) Il IR S R
3. FYFE 2 vaRsA
T | g o1er| wpaer BOD | COD | SS | T-N | T-P |d3#zs
AR | THR | SR
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (ng/L) | (}/mL)
gol=4 | 200 | 300 | 200 60 8 [3.50000%
3) 2= Rl _ T u T s
AR 30130 RyemaT 1o 40 10 20 2 [3.0000]8F
003 22 2) +4944| 90.6 | 55.6 | 69.8 |29.446|3.016 | 30,500
-9 9 - 1T =
ST T 2 2.8 9.3 2.8 14.204| 1.795 362
4, A=A A ExcelZ ZHA ]




129 FFsAANL A% ZAE GO/ w9

L I

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

1. Al 9] dubil e
A A4 9 K R R G
4 A AAEE XA 7dW £38 566-1 (A3 E:054-433-5652)
ARl o EFA AP MAA]
FAE A () 125m AT A (ha) 3 ha
g 7 ERENES 1259
12 —Lod ] Z2AA A g35e el sigelt 854
(PTG 71A) A s ot 351
35m/d
A A g-2F =4 [ AEdH | 3% A Rt MEMSYS
O
shrak A 2k 21m/d IRk s 21m/d
C17H(E o) LAk 20084 10¥ IZHE ) 71| AR A
A7 R 5 ASHd -
st glv] & 6,000 7HsNA L 20094 1€
Qeto] B AAIC ), YE(0) $ekei A TSK WATER
Adu] () 201.,0004Y(Zx: AL, AdH]: 201.0008)
TG 5A TSK WATER 49 0.43%
et 4 — e - 3
2. A3 A=
R e e B B e e I T = B
3. FYT-d 4 vuRad
w‘iﬁﬂl oole| e e BOD | COD SS ™-N | T-P |H@TEF
3] ol | 2ot
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
col=A | 196 186 269 42 4.2 1200.,000
3 2= A mTHTE . ,
ARsdl @ |35 ) 35 e 40 10 20 2 13.0000] 3
.03 2 Sol44 | 107.3 | 74.9 | 107.3 |32.488/3.306 | 39,917
g954| o | - | 21
= WesAd | 2.2 7.9 2.3 [21.716/1.665| 650
4, FASH A3 Excelz FA]



123 T3l A Al d DA ZAFE(500n/9 B9
232 0 A& AAA A ] olel F F 3 1, ASH 420 - 6372 ]
1. AJA e dutyf g
Al Ao R e v I P s
9 2] AAEE A 728 Zekgl 3-1 (A3 E:054-433-5652)
A Aol Fo]EFA SAMAAY]
B2 A (m) 186m A9 4 (ha) 7 ha
8] 7o AP A g el 2007
5 ARA 2 ek A YT 1414
(g8 71A) AA| AT 1414
40m/Q
Al A g-eF 23 (AR | 3% RER: TBCR-2
O
sk g ek 26m/%Q S sl 26m/%Y
o17H(E o) LA} 20074 64 AZFEL) 7B | HFANIAA
Z2EA TR o] Tt Uva=E
slex] glu] & 12,0004 7HENAI Y 20084 4%
$eol 5 A ), fE(0) e A TSK WATER
Adu] (A Y) 250.0004Y (F3: 250,000, AHk]: AY)
g 7A TSK WATER 49l 0.439
e 2 - 4% - 9
2. A3 A=
2= fi 6] 5 7 ‘l'_l__—l— @%E = > = Y=z A= =
s A8 | Hanz| AT BT | Hrax| AT 2 S |
3. FYT-d 4 vuRad
FH | 0 orar | e ot BOD | COD ss T™-N | T-P |jAFz<
A3 | TER | T
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
] sz 200 220 | 200 50 8 3.500
3 2~ A TTHT = s
ARSA] | 40 |40 R 40 10 20 2 [3.000°]5
.03 2 Sel42| 98.0 | 64.4 | 91.3 [32.006/3.280 | 37,583
werd| o - 25 =g
ST 2 3.5 10.7 5.2 21.047|2.137 321

ih

I ExcelZ ZHA]




T @ AT ZAFE(500m/Y v

oS0 H A+ % 1 ASH 420 - 6372 ]

1. Al Aty
Al A H Fe| AT REEsTA A4
9l o Be 738-16 (A3 3:054-433-5652)
Al A 501254 WANAAY
FAHA (me) A2l 4 (ha) 4.96 ha
a = 1 6001__ [e]
(PTG 71A) A Aot 301
Al A& A e 3 EASAEHAH
O
SRR FYes 19m/%
A7H(F o) LA} 200143 74 A7 )71 HFAUIHEA
EEAANEA Y ZEg -
5 eln] & 4,000 AEAAL | 20014 104
SRR A A TSK WATER
Akedn] (K 9) 75,0004 (=53 75,0004, AHk] A4)
%8 5A TSK WATER %899 0.439
e A — 44— 3
2. A TAx
seug — nsd || A58 || wwe |- 9w

o
=

T 5 cop | SS | T-N | T-P |dZ#=
024—‘?— (m/ (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L)| (7}/mL
oA 130 | 250 | 50 20 [3.0000]
& 22 B THT :
Ag A 20 Py 40 10 20 2 13,000¢]
o)
)

57.2 97.9 [29.566

3.145 | 31,417

o
|
4[>
| i,

8.0 2.2 114.768

1.130 289

4, FAZAH A3 ExcelZ




123 T3l A Al d DA ZAFE(500n/9 B9
2R A L A% AFHA AsteEE ], olEl F 3 1 A3 420 - 6372 ]
1. AJA e dutrf g
A A4 9 A At REaskrA el AA
4 2 AARE AAA] o} S dolg] 926-1 (HA3MF:054-433-5652)
S\ e o o EFA AP MAA]
HAH (m) 261 m A7 A (ha) 5 ha
xg T B A= X2 T 1754
S 2od BAA] ok ol Here e 125%
(3E 7% 7170) A s=A]2) ol 125m
35m'/ Y
Al A 8- =4 [ AETd | ax g2 CNR 24
O
shrak A 2k 20m'/ 2 sl 26m/Q
C17H(E o) LAk 20034 4¥ IZHE ) 71| AR A
A7 R 2 ASHd A F A&
st v & 7,000% 4 7HsMAI L 20034 7¥
Qeto] B ZAAC ), YE(0) ekl Al TSK WATER
Adu] (A 4) 113,0004Q(F3: 113,000, Avkn): AY)
g 7A TSK WATER 49l 0.43%
W el A - Hed - 99
2. A3 A=
N Era e B EE B e B B B I e B e e
3. FYT-d 4 vuRad
A | o orar | wrear BOD | COD SS TN | T-P |WATE+
AR TR 2R
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
] sol=A [ 200 300 200 60 8 3.500
3 2= A _ TTHT =2 s
A=A 35135 hyegT 40 10 20 2 [3.000°]5
.03 2 Se4d| 76.6 | 46.0 | 60.2 |32.013/3.273| 25,667
$952 o | - | 26
wEFA | 3.4 10.2 5.3 119.133|1.950 335
4, A=A A} ExcelZ ZHA ]




123 F2strA g AIAE 9 A3 ZAFE (500m/Q mah)

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al A A% aTtEEssTAAIA
4 A AAESE AA dgd 94z 1024 (A3H5:054-433-5652)
AR 01237 AAMNAAY
KA A () 225m A2l 4 (ha) 7 ha
REEE A= X2 T 2644
ot v ARA g A A7 T 2647
3BT 71A) A7 A g ol T 2004
45m/d
Al A& =4 [ AESd | a1k SR SMMIAR
O
sl 27m/ Flelra 27m/
A7HE L)) I A} 17m/%Q A7 )71 HFAUIHEA
LEZA AT E] S 20044 8% =0 UV4&E
s 2lv| & o] 7+ MAI D 20054 34
SR 12,0004 ek TSK WATER
Ahdn] (1) 229,000 (=r2L: 229,00049Y, AHka]: AY)
- 7A TSK WATER ey 0.43%
ATl A - G -

=) S| % - N
VI R % 3 ) ERYPE N I E S I e o
(RFe] 2. 4) g =

FTEA | 0 oar | wroar BOD | COD SS T™-N | T-P |h@#L
AR TR 2R
oy |/ | (/L) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (ng/L) | (}/mL
eo15+4d | 180 150 180 60 8 3,500
3 2= A TTHT = ,
S O e g 40 10 20 2 13,0000]3
24| o B 97 #9492 | 96.6 | 64.0 | 84.3 [31.363|3.075| 41,333
°Te berd] 3.6 11.3 | 4.1 |16.494| 1.589| 258




129 FFsAANL A% ZAE GO/ w9

L I

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al AW &£F &TMEITTTARAA
4l A AAEE AA AW =9 1186-9 (A3 $:054-433-5652)
A FAEFA MY
FAHA () 198m A2l FwH (ha) 6.9 ha
xg T AZ A QT 1754
N AAA 2 =2 Helrau) St 1177
(g8 71A) AA| AT 1174
30m/¥
A&7 =od [ AE%H | % AelsH SNR
O
st A 17m/Q et 17m/%
A7HE D LA 20074 69 A7HHED 71| AL
LETAATHE ] A L5y LA 4
s elv) & 4,000 7HEMA L 20074 69
9 gho] - AAC ), $=(0) eI A TSK WATER
A4l (91 136,00044 (53 136,000, Aw]: A9)
+G5A TSK WATER pachiks 0.43%
kA A - a9

sy o S [ w2z | ez o azenz | wae | ows

3. FYT-d 4 vuRad

O ar N

w;é%:ﬂ 1% 5 BOD | COD | SS | T-N | T-P |W&dzsF

o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)

cor=A | 200 220 200 50 8 [3.500°14
3 2= A TTHT = ,

A o 80 1 30 e 20 10 20 2 |3.0000] 3
cazgl| o _ 17 w44 91.5 | 58.7 | 79.9 |31.328]3.159 | 41,000
s s 44| 2.0 8.4 21 [17.715/2.021| 272
4, A=A A ExcelZ ZHA ]




1299 FEstrAeAlAd 92 ZAFREG00m/Y )
237 0 A& AAA AR ] olsl 3 & F 1, A3 420 - 6372 ]
1. A2 duti &
A A4 9 AA Lt EaaslrH e AlA
4 A AAET A zup AFe] 551-1 (A E:054-433-5652)
ARl Fo|EFA AN
FA A (m) 477 m A7 A (ha) 5 ha
PEEE A2 A2 T 1754
S L3 1 AAA zupy A3 el sigelt 1659
(BRTFAH 7144) AR AT 165%
35m/d
A A g-2F =4 [ AETd | ax A Rt Hlo]| QH| &
O
shak A & 21m/d IRk s 21m/d
C17H(E o) LAk 20044 39 IZHE ) 71| AR A
EZA AT s R 5 ASHd G4
s 2lm] & 8,000HY 7HsNA L 20044 34
et AAIC ), YE(0) $lerd A4 TSK WATER
Aadr) (1<) 206,000 (33 206,000%¢, Aun] A
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
HhFsl A AR - G5 — G
2. A3 A=
sy - T A S [ anz (TR R [ e || ou
3. FYT-d 4 vuRad
T | 0oy | mea BOD | COD | 8§ | TN | T-P |d®&2%
AR TR 2R
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
. 954 250 300 250 60 8 13,5000
3 2= A aTTHT s
ARsd]l @ |35 ) 35 e 40 10 20 2 [3.000°]5
.03 2 S| 92.3 | 64.2 | 93.7 [32.945/3.389 | 38,100
g9d5d| o | - | 21
= WwEsA | 5.3 12.7 6.6 [25.349|2.546 354
4, A=A A} ExcelZ ZHA ]




123 T3l A Al d DA ZAFE(500n/9 B9
232 0 A& AAA A ] olel F F 3 1, ASH 420 - 6372 ]
Al el Akl &
A A W T RIFFAFA A
4 A AAEST AR ol xS A7 210-1 (AH3:054-433-5652)
oAk v 501257 $AMAAY
BAEA (nr) 160m g T2 (ha) 5 ha
8] 7o B AP A g el 1257
. PAA kG A (M BT 904
(BRTFY 714 A AT 9073
35m/d
A A g-2F =4 [ AEdH | 3% A Rt MEMSYS
O
shpubale 26/ FUse 26m/9)
o17H(E o) LA} 20084 104 AZFEL) 7B | HFANIAA
&EA Aol B = ZEy :
St el & 6,00044 HENA L 20094 19
et A ), fE(0) $lerd A4 TSK WATER
Adu] () 204,0004Y(Z2: AL, AdH]: 204.0008)
g 7A TSK WATER 49l 0.439
e 2 - 457 - 9
2. A3 A=
R e e B B e e I T = B
3. FYT-d 4 vuRad
FHA | o oy or | mpm ot BOD | COD | SS T™-N | T-P |jAFz<
Az | THR TSR
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
] sa=4 ] 200 | 220 | 200 50 8 | 200,000
3 2~ A TTHT = s
ARSEA] o) 35 |35 R g 20 10 20 2 [3.000°]3}
.03 2 Se4d| 76.6 | 46.0 | 60.2 |32.013/3.273| 25,667
e9sd| o | - | 26 [TETT
ST 2 3.4 10.2 5.3 19.133]| 1.950 335

4, FASHA AN Excel®2 ZFA]




123 T3l A Al d DA ZAFE(500n/9 B9
232 0 A& AAA A ] olel F F 3 1, ASH 420 - 6372 ]
1. A2 duti &
Al A A A LFEIZTeTH A4
9 2] AAEE A &M i 801 (H3M3:054-433-5652)
A FoEFA SHMNAAY
FAE A () 150m A9 4 (ha) 7 ha
PEEE Al X gl ol 2001
N ZARA F4M A9z el SFAelT 1329
(BAFAH 71A) A7 sEEA gl ol 1321
40m/Yd
Al A gk 24 [ AESH | 1% eI NBP
O
sk 2k 26m/Y stk 25m/Y
o17}(Z 2]) LA} 20054 12¥ A7LE L) 7F | HFALSEEA
LT A AT s B 2 A=vk A A&
sl 2ln] & 11,0004 7HEMNAIL 20064 6%
Q] Eto] 5 A ), $IE(0) Qe g A TSK WATER
AelEl (19) 200,00081(F31: 250,000481, Aul: A<)
TG 5A TSK WATER 49l 0.43%
el - 57 - di
2. A3 A=
)=k A3 Hvzf%%; 7% H%j‘%(?}z)]* - 7| F Hx‘j‘%ﬁ—g)]i —H Az [T F=l- B
3. FYT-d 4 vuRad
T | 0oy | mea BOD | COD | 8§ | TN | T-P |d®&2%
Az | TR SIS
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
] oer=A| 200 300 200 60 8 3.500
3 2~ A TTHT = s
ARsd]l e | 40 40 e 40 10 20 2 [3.000°]5
0.0 A o424 93.8 | 53.8 | 73.2 [31.114|3.085| 34,250
g94d| o | - | 25 TETE
124 2.4 9.7 3.5 |14.362/0.878| <30
4, A=A A} ExcelZ ZHA ]




123 F2strA g AIAE 9 A3 ZAFE (500m/Q mah)

[.4_1

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

Al A A AFERFTEARAIA
4 ] AARE A zopd givkg] 2121-135 (A3 3:054-433-5652)
A SoAEFA SAAMNAAS]
BRI (m2) 298 m: Ag)qtw 4 (ha) 9 ha
el PAA ek el ﬁlgﬂf]?i 1503
. ZAHA] Zzupd =g el SR 129%
(IAFG 71A) AR s=A QT 1299
30m/¢
A A g2 =24 ([ AESd | 3% e SMMIAR
O
skl A 2F 18m/< Frstr# 18m/4
Q17}H(E 9] LA} 20064 11¥ A7HE L) 71F | ulFALSHE A
LEEZA 7)o B o] Eai e UuvasE
st gl § 7,000%¥ 7HsMAl L 200741 12€4
9 eto] 5 AAC ), 9E(0) Erd A TSK WATER
Adn] (A9) 290,000 (Z3: 290,000H 4, Aukn]: AY)
TG 5A TSK WATER 49 0.43%
RN A dea — 3

R R R LT B N B I EE B I e
3. R B WRSA

w";é%;ﬁ 51505 | W7 BOD | COD | S8 | TN | TP |d#i#zs

o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)
a4 [ 250 300 250 60 8 13,00001%
3 2= A TTHT = , S
A o 80 1 30 e 40 10 20 2 |3.0000] %
cazgl| o . g rETE ] 101.4 | 67.9 | 109.0 |31.747] 3.246 | 35,750

terE WEsed | 3.0 9.8 3.6 |17.861|2.000 306

4, FASHA AN Excel®2 ZFA]



EERENE:

500/ "

150 9 7 3 1. A3 420 - 6372 ]

= 1
Al AT 1H &t Eg-5srA A4
A A 2] 80-1 (A2} 3:054-433-5652)
Akl v SoEFA MNAAY
FA A (me) A2l +9m 4 (ha) 7 ha
(TR A A PRI T 1507
Al &= SRS KDHST
SlRE Ay = S s 21m/4
A7H(E ) LA} 20034 44 A7FE 71| HFALZEA
FA| A 7)E o 5 A5 LA 4
sk Blnl & 7,000 7HEHAI D 20034 64
oJelo] B $ekei A TSK WATER
Aedn] (44) 96.00089 (1 96,0008, A4k]: HY)
%8 5A TSK WATER %899 0.439
W5rsld A - 7 - Fl

m
Iy
ol
BN

BN
i)
i)
e
l

COD SS T-N
(mg/L) | (mg/L) | (mg/L)

T-P (AT
(mg/L) | (

a4 130 250 50 3,000°]
3 2= A _ TTHT =2 ,
AaTs 3 D) 20 10 20 3,000°]
oozl | B T2 81.7 | 127.4 |31.340| 3.287 | 48,167
ToT = T - Hol‘l%'/l\‘%—'l

11.2 4.5 ]13.520

1.970

T~




129 FgstrA Al e w9 AZ ZARE(500m/9 Pl
A2 0 & ARAA AsteErd 1 oS0 9 3 1, A 420 - 6372 ]
1. A2 duti &
Al A H A EERTTsTAEAA
4 2 AAEE AAA 241 §A48 494-1 (A3 3 :054-433-5652)
A So1EFA AMAAA
BA A (me) 297 m A2+ (ha) 4.9 ha
2 @) ol AZ A QT 100
N ZAA A FAE el S 84
(33 71A)) AR s=A QT 847
20m/%Q
A A gk =94 [ AEdd| 1% #2514 Y 5] EAIZA] S A H
O
shrub Ay Bk 13m/¥Q st 13m/%Q
Q17 2]) LAk 20024 11€¥ A7HE) 71| dFAMSEAA
EFA A7l 5 57 Ealdl s -
st v & 4,000%4 7HsMAl L 20024 12¢
9 Ero] B AAC ), Y9E(0) Skl A= TSK WATER
Adu] (A 4) 120.00084(F3: 120.0008 . AHH 29)
g 7A TSK WATER $491¥ 0.439
RN I Bk
2. A3 A=
I I S B b B ) I IO S R
3. FYT-d 4 vuRad
A | 0 orar | wrm o BOD | COD SS TN | T-P |d3#24
Az | TER | SR
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (mg/L) | (W/mL)
. eal¢=d | 200 150 200 25 5 [3,0000%
3 2~ A _ aTTHT s
A=A 20120 Fareg T g 40 10 20 2 [3.000°]5
6 o ~ . So%4 | 125.1 | 76.5 | 107.6 |32.196| 3.164 | 38,358
4] F - 13 =
ST T 2 4.6 9.8 5.8 122.450]| 2.231 259

ih

I ExcelZ ZHA]




129 FFsAANL A% ZAE GO/ w9

L I

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

1. Ao It g
Al A R e R I R B
4l A AREE AA AW =9 275-31 (A3 $:054-433-5652)
A FAEFA MY
FAHA () 266m X2t (ha) 5 ha
AR | e sae e 98 i
a = aguk ju LUL. ~—'—-‘OE o - 60;(01_ o
(g8 71A) AA| AT 1454
35/%
A&7 =24 | Aetd | I= Al KDHST
O
st A 21/9 et 21/9
A7HE D LA 20034 4% A7HEDZIF| HFAEIAEA
LETAATHE ] A L5 LA 4
s elv) & 7,000 7HEMA L 2003 74
9 etof - AAC ), $=(0) eI A TSK WATER
Asdrl (A 4) 110,00084 (3 110,0008%, Al X9)
+G5A TSK WATER pachiks 0.43%
R A - G — 43
A2 =
seuy o O Az |[Agsanz 155 F A gz bl dZ ) ww

w";j;ﬂ ool wpeep BOD | COD | S8 | T-N | T-P |d##zEs

o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)

eolz=A | 250 130 250 50 4 13.000°1%

3 2= A _ TTHT = , S

Asrd 351 35 hgzmal 10 20 10 20 2 13.0000]5

0.0y 27) _ 444 | 87.1 | 54.3 | 71.3 [32.220/3.310 | 28,250
et T wex=d| 47 | 12.7 | 5.1 |25.302/2.814| 270

S
A
()
A\
ox
(i,

I ExcelZ ZHA]




129 FFsAANL A% ZAE GO/ w9

L I

A - aE0 AAA AsteRd I olF0 | & F 1 ASH 420 - 6372 ]

A4 A A7) £t EFTsrA e A4
4 | AAEE ZAAA zopd Age] 759-1 (A3 $:054-433-5652)
A FoEFA IAMAA
HA A () 1,038m X2t (ha) 7 ha
xg T A= X2 T 2251
5 AAA 2o Asgel (Al WEYT 225%
(BT 7140) AA| A2 1509
45m/%Q
A4 -2k wed | AENH | 3% e o] @ H| =
O
sk Ay =k 26m/%9 et 26m/%9
A7) LA 20054 94 AZHEED 7| HFALAEA
FAA7HE I o] a5y UVas
ke elnl & 12,0004 7HE AL 20064 39
S Eho] L ZAAC ), $E(0) g A TSK WATER
Ardu (H9) 327,000 (Fx: 327,000, Awu]: HH)
%354 TSK WATER %394 0.434
PR - e -
2. Y ¥A =

w";j;ﬂ ool wpeep BOD | COD | S8 | T-N | T-P |d##zEs
o | (/) | (/) (ng/L) | (mg/L) | (ng/L) | (ng/L) | (mg/L)| (7}/mL)
el [ 200 300 200 60 8 13,0000
3 2= A TTHT = ,
ARsd) o | 4b 4D e 40 10 20 2 [1.0000]5
2ozl o ~ 26 U2 | 1047 74.0 97.7 | 33.104 | 3.401 44,917
s s Hesd | 53 125 63 | 24683 | 2722 417

4, FASHA AN Excel®2 ZFA]




